

Информация об условиях охраны и здоровья учащихся, в том числе детей - инвалидов и лиц с ОВЗ

Под особым вниманием педагогического коллектива Станции юных техников г.Туапсе находятся дети – инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Получение данной категории детей дополнительного образования является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной адаптации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в различных видах профессиональной и социальной деятельности. Такие дети нуждаются во всесторонней реабилитации, помощи и, в первую очередь, в восстановлении утраченных возможностей жить полноценной и интересной жизнью.

В образовательном учреждении на начало 2022- 2023 учебного года, обучается 3-е детей с инвалидностью и 7 детей с ОВЗ. Структура заболеваемости детей с инвалидностью и ОВЗ - это нарушения органов зрения и слуха, а также желудочно - кишечного тракта.

Вопросы деятельности Станции юных техников г.Туапсе, касающиеся организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья, регламентированы Уставом и локальными актами дополнительного образования.

Для индивидуального обучения детей созданы все условия. Педагогами дополнительного образования разработаны адаптированные образовательные программы обучения на дому с учетом индивидуальных и физических возможностей детей. Для 6-ти детей, которые учатся в СЮТ г.Туапсе, созданы все условия для обучения. Данные дети, в первую очередь, обеспечиваются всем необходимым, чтобы занятия проходили для них интересно и познавательно.

В рамках реабилитации детей с инвалидностью и с ОВЗ проводится целенаправленная работа: привлечение других учреждений (ДОУ, библиотеки школы и др.) к участию в совместных мероприятиях в рамках Дня инвалида, таких как праздник «Дорогою добра», творческие мастер-классы. В ходе этих мероприятий, дети с различными уровнями заболеваний, получают навыки социализации, умения жить в обществе.

Родителям детей данной категории оказывается консультативная помощь и поддержка (по запросу). В течение года методическим отделом для родителей детей с ограниченными возможностями здоровья периодически проводятся тематические родительские собрания, обсуждаются вопросы правового статуса детей с особыми образовательными потребностями, даются практические советы и рекомендации.

Для разъяснения отдельных вопросов изучаемой дисциплины педагогами дополнительного образования проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей детей с

инвалидностью и ОВЗ имеется официальный сайт МБОУ ДО СЮТ г.Туапсе, работает Сетевой город.

Форма проведения промежуточной и итоговой аттестации для детей – инвалидов и детей с ОВЗ может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.) на основании заключения ПМПК. При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

Все помещения оснащены противопожарной сигнализацией, кнопками тревожной сигнализации, планами эвакуации, необходимыми табличками и указателями.